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  Με μεγάλη προσέλευση θεατών και με τις εξαιρετικές θεατρικές παραστάσεις «Θα γίνω
μάγειρας τσελεμεντές
» από το Δημοτικό Σχολείο Αγίων Δέκα και «
Ο Γεροντοκόρος
» από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Τυμπακίου, που ενθουσίασαν το κοινό, άνοιξε η αυλαία του 
9ο Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής
, στον αρχαιολογικό χώρο της Γόρτυνας. Μαθητές και εκπαιδευτικοί κέρδισαν το πιο ζεστό
χειροκρότημα των παρευρισκόμενων για την δημιουργικότητα, την φαντασία, το χιούμορ και
την θετική τους διάθεση, ενώ τα κοστούμια, αλλά και τα εντυπωσιακά σκηνικά που
επιμελήθηκαν εθελοντές, με πολύ μεράκι, έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα στην βραδιά.
 

Κατά τον σύντομο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Λευτέρης Κοκολάκης,
τόνισε: «
Το Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου και Μουσικής είναι ένας θεσμός μοναδικός, που δίνει την
δυνατότητα στα παιδιά μας να γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία και τον σπουδαίο πολιτισμό
του τόπου μας και να υιοθετήσουν το Αρχαίο Θέατρο της Γόρτυνας, βάζοντας το δικό τους
λιθαράκι στην προσπάθεια προστασίας και ανάδειξής του. Αυτές οι ημέρες, ως τις 4 Ιουνίου
που θα ολοκληρωθεί το φεστιβάλ, ανήκουν στα παιδιά μας. Ας τα απολαύσουμε, ας τα
αγκαλιάσουμε, ας τα χειροκροτήσουμε!
».

  

Στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς των δύο σχολείων δόθηκαν αναμνηστικά
διπλώματα, ενώ βραβεύθηκαν για την προσφορά και την συμμετοχή τους στο 9ο Μαθητικό
Φεστιβάλ η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, το Σωματείο «Διάζωμα» και τα Δημοτικά
Σχολεία Αγίων Δέκα και 1ο Τυμπακίου.

  

Στην τελετή έναρξης του φεστιβάλ παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Πρωτοσύγκελος της
Ιεράς Μητρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας, Ιωακείμ Καρανδινός, εκπροσωπώντας τον
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας Μακάριο, ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου Γόρτυνας, Θανάσης Δεσδενάκης, οι Αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Τσικνάκης,
Γιώργος Κουμιανάκης, Στέλιος Μαυρίδης, Στέλιος Σηφάκης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Σοφία
Χατζάκη - Σφακιανάκη, Θοδωρής Σαβουιδάκης, Μιχάλης Μανιαδάκης (επικεφαλής Λαϊκής
Συσπείρωσης), Γιάννης Βρυσανάκης, ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης, η
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας, Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού του Δήμου
Φαιστού, Βασιλεία Αρμουτάκη, η διαχειρίστρια των Σχολικών Επιτροπών Δήμου Γόρτυνας
Μαρία Σφακιανάκη - Ντελάκη, οι πρόεδροι των Τ.Κ. Αγίων Δέκα, Μιχάλης Πηρουνάκης,
Ασημίου, Γιάννης Φουντουλάκης και Μιαμούς, Μιχάλης Σφυριδάκης, η εκπρόσωπος του
Σωματείου «Διάζωμα», Ρένα Τυλλιανάκη, η εκπρόσωπος του ΚΚΕ, υποψήφια βουλευτής,
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Γενοβέφα Χουστουλάκη, ο εφημέριος της Ενορίας Αγίων Δέκα, Εμμανουήλ Καργάκης, ο
πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Μεσαράς «ΦΑΙΣΤΟΣ» και διευθυντής του Δημοτικού
Σχολείου Αγίων Δέκα, Γρηγόρης Γιαμαλάκης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου - Νηπιαγωγείου Αγίων Δέκα, Δημήτρης Βοσκάκης, ο
διευθυντής του 1ου Δημοτικού Σχολείου Τυμπακίου, Γιάννης Μαθιουδάκης, εκπρόσωποι
τοπικών φορέων, συλλόγων και σωματείων και πλήθος κόσμου. Στην παρουσίαση ήταν η
εκπαιδευτικός του Δημοτικού Σχολείου Αγίων Δέκα, Μαρία Λενακάκη.

  

Το 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής συνδιοργανώνουν ο Δήμος Γόρτυνας, η
Περιφέρεια Κρήτης που διασφάλισε την χρηματοδότηση για την υλοποίηση του φεστιβάλ, η
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου και το Σωματείο «Διάζωμα», με την ευγενική χορηγία από
το Νερό Ρούβας και την πολύτιμη συμβολή των φορέων και συλλόγων της ευρύτερης
περιοχής και των εθελοντών.

  

Το σημερινό πρόγραμμα

  

Το 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ συνεχίζεται σήμερα, Τρίτη 30/5/2023, με δύο παραστάσεις. Στις 
20:30
, το Δημοτικό Σχολείο Αντισκαρίου παρουσιάζει το θεατρικό έργο «
Λυσιστράτη
» και στις 
21:30
, το Δημοτικό Σχολείο Γέργερης παρουσιάζει το θεατρικό έργο «
Μνήμες του ‘21
».

  

Περισσότερες πληροφορίες και το πρόγραμμα κάθε ημέρας, στην επίσημη σελίδα του
φεστιβάλ στο Facebook: https://www.facebook.com/mathitikofestivalgortynas

  

 

  

{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2023/230530-me-epitychia-i-enarxi-tou-9o
u-mathitikou-festival-theatrou-mousikis-dimou-gortynas{/gallery}

 2 / 2

https://www.facebook.com/mathitikofestivalgortynas

